

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4928期

2026年1月
星期四
乙巳年十一月二十
8



云上宝丰客户端

专题研究规划建议的修改完善工作

我县召开「十五五」规划编制工作研讨会

新春将至，喜讯传来。近日，周庄镇陈营社区原创文艺节目《大妈扭得美》成功入选2026年中国国际教育电视台“骏马贺春 五洲同庆”春节联欢晚会，并获得“最佳集体”荣誉称号，为我县群众文化事业发展再添亮彩。

《大妈扭得美》是一首具有浓郁民族特色的歌曲。歌词生动刻画了广场舞大妈们乐观向上的精神风貌，搭配大妈们活泼欢快的舞姿，营造出热烈而富有生活气息的动人场景，展现了新时代基层群众积极健康的生活态度与艺术追求。

喜讯背后，是辛勤的汗水与不懈的努力。据了解，陈营社区一直以来十分重视精神文明建设，经常开展各类文化惠民演出活

1月5日，县委书记王代强主持召开县“十五五”规划编制工作研讨会，专题研究我县“十五五”规划建议的修改完善工作。县委副书记、县长刘海亮，省发展研究中心原二级巡视员、研究员、博士，中天经济规划研究院院长李政新等出席会议。

就起草好“十五五”规划建议，会议要求，一是在提升政治站位上再深化。要进一步对标对表中央战略部署，以及省委、市委最新精神，特别是关于构建现代化产业体系、发展新质生产力、推动高质量发展等重大要求，确保规划建议在发展方向、目标任务上始终保持高度一致，真正把上级决策部署转化为宝丰的具体行动和现实图景。

二是在聚焦发展重点上再突出。要紧紧扭住高质量发展这一主线，围绕我县“十四五”发展基础和“十五五”阶段特征，进一步聚焦产业转型升级、区域协同联动、城乡融合共进、生态文明建设、民生持续改善、改革开放深化等重点领域，谋深谋实关键举措和重大项目，做到目标清晰、路径明确、抓手有力。

三是在彰显宝丰特色上再打磨。要深入分析我县的区位条件、资源禀赋、产业基础和文化底蕴，把平顶山“两城”建设、豫西南先进材料产业长廊、平宝一体化等区域战略机遇研究透、运用好。规划的语言要精炼准确，提出的定位要鲜明独特，谋划的产业要体现差异性和竞争力。

四是在强化可操作性上再细化。要坚持“项目为纲、落地为要”，立足宝丰实际，做到目标可分解、措施可执行、进度可跟踪、成效可评估。要围绕产业培育、城乡建设、生态治理、民生改善等领域，谋划一批实实在在的具体项目，明确实施路径、责任主体和阶段性目标，确保规划成为真正可推进、可落地、可见效的“施工图”。

五是在凝聚共识合力上再加强。要统一思想、汇集智慧、凝聚力量，继续对收集到的意见建议进行系统梳理、认真研究、合理吸纳，使规划建议更加接地气、聚民心、汇民智，确保经得起历史、实践和人民的检验。

会上，专家组对规划内容作了深入解读，发改委汇报了规划建议起草情况，相关部门、县领导结合各自职能和分管领域提出了意见建议。

县领导马胜昔、郑华永、王森鹏、庞旭辉、何四军出席会议。（李得胜 朱亚旭 贺梦真）



刘海亮在调研安全生产工作时强调

以高水平安全护航县域经济高质量发展

1月6日，县委副书记、县长刘海亮调研安全生产工作。县领导陈卫东、王国杰、金晓辉分别陪同调研。

刘海亮先后来到洁石煤化有限公司、河南海星化工科技有限公司、同心德科技研发有限公司。每到一处，他都深入生产一线实地察看，通过座谈交流、专业人士现场检查等方式，详细了解企业安全生产责任制落实、安全管理制度建设、隐患排查治理及应急处置等情况，并就做好岁末年初安全生产工作提出具体要求。

刘海亮强调，岁末年初是安全生产的关键时期，要始终绷紧安全生产

这根弦，把安全生产各项制度要求真抓实干、落到实处，坚决杜绝形式主义。要压实压实属地管理、部门监管、企业主体“三个责任”，层层传导压力，形成齐抓共管工作格局。要强化安全教育培训，提升员工安全意识与操作技能，把安全生产责任与措施从上到下贯彻到底、环环相扣，精准传导至每一名员工、落实到每一个岗位。要统筹好发展与安全，促进企业经济效益与社会效益良性互动，以高水平安全护航县域经济高质量发展行稳致远。

（李前进 吴一铭）

县政协召开2025年重点提案双向评价会

近日，县政协召开2025年重点提案双向评价会。县政协主席汤红漫，副主席李俊杰、胡进栓、何四军等出席会议。

会议传达了《宝丰县政协2025年重点提案双向评价方案》，重点提案承办单位通报了重点提案办理情况并对提案做出评价，提案委员对提案办理情况进行点评，与会人员对提案质量和提案办理情况进行评价打分，现场公布评价结果。

就如何做好下一步提案工作，汤红漫强调，一是在“评得优”上促提升。持续坚持双向评价制度，健全常态化沟通

机制，深化全过程协商，推动提案办理与中心工作深度融合，以扎实成效回应社会关切。二是在“提得准”上下功夫。县政协要创新提案质量与服务质量提升路径，培育精品提案；各位委员要提升履职能力，围绕“十五五规划”的发展战略及政府所需、群众所盼深耕调研，提交高质量提案。三是在“办得实”上见真招。各承办单位要压实办理责任，提高提案办结率与满意率，推动意见建议转化为促发展、惠民生的务实举措，为我县高质量发展贡献更多政协力量。

（李泊达）

我县文艺节目《大妈扭得美》登上国际春晚舞台



动，不断丰富群众业余文化生活。本次参演节目由社区文艺爱好者自愿组织、自编自演，历经数月反复打磨与精心排练，最终以质朴真挚的表演赢得了广泛认可。

“这次能够代表河南宝丰及陈营社区去参加中国国际教育电视台的全球华人春节联欢晚会，是对我们极大的鼓励。尤其是获得了最佳集体荣誉称号，更是对我们《大妈扭得美》这个节目的肯定。之后我们会继续坚持原创，争取创作更多优秀的作品为宝丰老乡带来更多的欢乐，也争取为宝丰带来更多的荣誉。”演唱者李邵华表示。

（李泊达 贺梦真）
编辑 张跃红 校对 郭佳佩